

Η τελετή ορκωμοσίας σε Κορδελιό - Εύοσμο και Παύλου Μελά

Την Κυριακή 31 Αυγούστου, στις 11.30 το πρωί, στο πολιτιστικό κέντρο στον Εύοσμο (Μ. Αλεξάνδρου 57), ορκίζονται τα νέα μέλη του δημοτικού συμβουλίου Κορδελιού - Εύοσμου.

Η αλλαγή σε αυτόν τον δήμο είναι ουσιαστική, υπό την έννοια ότι δήμαρχος αναλαμβάνει πλέον ο Πέτρος Σούλας, ο οποίος κέρδισε τις εκλογές από τον σημερινό δήμαρχο Στάθη Λαφαζανίδη. Επικεφαλής των παρατάξεων της αντιπολίτευσης είναι επίσης οι Κωνσταντίνος Σωτηράκης, Ανέστης Βασιλειάδης, Λεωνίδα Ναθαναηλίδης και Θεοφάνης Παπαδόπουλος.

Σε δηλώσεις του στον «ΑτΚ» ο νέος δήμαρχος, Πέτρος Σούλας, επισημαίνει ότι αναλαμβάνει τη διοίκηση του δήμου σε μια δύσκολη στιγμή τόσο για την τοπική αυτοδιοίκηση γενικά, λόγω της περικοπής των πόρων, όσο και για τον ίδιο το δήμο ειδικότερα. «Με ευθύνη της απερχόμενης διοίκησης, οι υπηρεσίες του δήμου αποφιλώνονται, αφού, αδιακρίτως και χωρίς να εξετάζονται ενδελεχώς, εγκρίνονται οι αιτήσεις όλων όσων υπαλλήλων μας θέλουν να φύγουν και να μεταφερθούν σε άλλο δήμο, στο πλαίσιο της ενδοδημοτικής κινητικότητας», τονίζει.



Ο νέος δήμαρχος Κορδελιού - Εύοσμου Πέτρος Σούλας

Σε Παύλου Μελά

Αλλαγή φρουράς και στο δήμο Παύλου Μελά, με τον Δημήτρη Δεμουρτζίδη να αναλαμβάνει νέος δήμαρχος στη θέση του απερχόμενου Διαμαντή Παπαδόπουλου, ο οποίος θα είναι πλέον επικεφαλής της παράταξης της μείζονος αντιπολίτευσης. Στην αντιπολίτευση θα βρίσκονται και άλλες πέντε παρατάξεις με επικεφαλής τους Κώστα Θεοδωρίδη, Γιώργο Λίλτση, Τάσο Σταμπούλη, Γιώργο Βούρτσα και Γιάννη Μοσχούλα. Η ορκωμοσία θα γίνει την Τετάρτη 27 Αυγούστου, στις 8 το βράδυ, στο δημοτικό θέατρο Σταυρούπολης.

«Αρχικά θα καταπαιστούμε με όλα όσα είναι απαραίτητα να "τρέξουν" από τις νέες



Ο νέος δήμαρχος Παύλου Μελά, Δημήτρης Δεμουρτζίδης

διοικήσεις, όπως για παράδειγμα το σχέδιο του προϋπολογισμού. Κυρίως όμως σε βάθος πενταετίας, θα ασχοληθούμε με την καθημερινότητα του πολίτη, καθώς υπάρχουν ήδη πολλά προβλήματα, τα οποία μάλιστα έχουν ενταθεί στο τρίμηνο αυτό που μεσολάβησε από τις εκλογές μέχρι σήμερα», τονίζει ο Δήμητρης Δεμουρτζίδης.

Σε Πυλαία - Χορτιάτη

Την Τετάρτη 27 Αυγούστου, στις 7 το απόγευμα, στο αμφιθέατρο Πολιτισμού στο Πανόραμα, θα γίνει η ορκωμοσία του νέου δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας - Χορτιάτη, με δήμαρχο και πάλι τον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Στην

αντιπολίτευση ως επικεφαλής παρατάξεων ο Απόστολος Αντωνούδης, ο Νίκος Νυφούδης και ο Οδυσσέας Μαάιτα.

Στη Θέρμη

Την Τετάρτη 27 Αυγούστου, στις 6 το απόγευμα, στο πολιτιστικό κέντρο της Θέρμης, θα γίνει η ορκωμοσία του νέου δημοτικού συμβουλίου Θέρμης. Δήμαρχος για άλλη μια θητεία ο αήττητος Θεόδωρος Παπαδόπουλος. Απέναντί του ως επικεφαλής της παράταξης της μείζονος αντιπολίτευσης ο άλλοτε στενός του συνεργάτης Σωκράτης Φάμελλος, ενώ επικεφαλής των άλλων δύο παρατάξεων της αντιπολίτευσης είναι οι Θεοφάνης Καρκατζούνης και Δημήτρης Βλαχομήτρος.

«Οι προτεραιότητες για μας ως παράταξη αυτήν την περίοδο είναι η αναβάθμιση της κοινωνικής μας παρέμβασης. Η προσπάθειά μας αυτή αποτυπώνεται και στον προϋπολογισμό για το 2015. Ενδεικτικά, το κονδύλι για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου Θέρμης υπερδιπλασιάζεται, αφού από 120.000 ευρώ φέτος εκτινάσσεται στα 250.000 ευρώ την επόμενη χρονιά», τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος.